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 ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης 

Α1) ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ Ε.Ε.Σ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΣΤΗΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 

ΕΚΘΕΣΗ «ALEXPO» 2025 

Από τις 10 έως τις 14 Μαΐου 2025 πραγματοποιήθηκε στην Αλεξανδρούπολη η 20η Εμπορική 

Έκθεση «ALEXPO 2025» σε ειδικό διαμορφωμένο χώρο του Λιμένα Αλεξανδρούπολης, με 

παράλληλες πολιτιστικές και αθλητικές δράσεις προσελκύοντας σύμφωνα με τα εκδοτήρια, 50.000 

επισκέπτες.  

Το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης συμμετείχε στην Εμπορική Έκθεση, έπειτα 

από αίτημα του Εμπορικού Επιμελητηρίου για την υγειονομική κάλυψη των επισκεπτών και 

εκθετών σε ειδικό περίπτερο, το οποίο παραχωρήθηκε αμισθί,  για τον παραπάνω σκοπό.  

Οι εκπαιδευμένοι Εθελοντές του Τομέα Υγείας είχαν καθημερινή παρουσία καθ’ όλη τη διάρκεια 

του ωραρίου της Έκθεσης και με περιπολίες σε όλο τον εκθεσιακό χώρο παρείχαν τις πρώτες 

βοήθειες σε περιστατικά τραυμάτων, διαστρεμμάτων και ρινορραγιών. Επίσης, για δύο 

περιστατικά, αφού δόθηκαν οι πρώτες βοήθειες, κρίθηκε απαραίτητη η κλήση του ΕΚΑΒ για τη 

μεταφορά των ατόμων στο Νοσοκομείο(το ένα περιστατικό αφορούσε σε θλαστικό τραύμα και το 

άλλο περιστατικό σε εξάρθρημα ώμου).  



Παράλληλα με την παροχή πρώτων βοηθειών, οι Εθελοντές με τις Νοσηλεύτριες Εκπαιδεύτριες του 

τμήματος ενημέρωσαν τους επισκέπτες σχετικά με τα Πιστοποιημένα Εκπαιδευτικά Προγράμματα 

του Ερυθρού Σταυρού, τις δράσεις του τμήματος και γενικότερα για το έργο του Ελληνικού 

Ερυθρού Σταυρού.  

Οι Νοσηλεύτριες-Εκπαιδεύτριες του τμήματος παρουσίασαν την τεχνική της 

Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης και τη σπουδαιότητα της γνώσης και 

εφαρμογής αυτής ως μέρος της Βασικής Υποστήριξης Ζωής, των ενεργειών δηλαδή 

για τη διάσωση ατόμου που έχει χάσει τις αισθήσεις του και δεν αναπνέει.  

Τα εκπαιδευτικά προπλάσματα βρέφους και ενηλίκου κέντρισαν το ενδιαφέρον 

των μικρών και μεγάλων επισκεπτών, οι οποίοι θέλησαν να δοκιμάσουν την τεχνική της 

Καρδιοαναπνευστικής Αναζωογόνησης υπό τις οδηγίες και κατευθύνσεις των Εκπαιδευτριών, 

μοιράζοντας ταυτόχρονα προσωπικές ιστορίες με θέματα υγείας.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Αξίζει να αναφερθεί ότι κατά τη διάρκεια της Έκθεσης οι Εθελοντές μας 

εισέπραξαν επαινετικά σχόλια, από τον Περιφερειάρχη Αν. Μακεδονίας 

&Θράκης και Πρόεδρο Εμπορικού Επιμελητηρίου, κο Χριστόδουλο Τοψίδη και 

από τον Δήμαρχο Aλεξανδρούπολης, κο Ιωάννη Ζαμπούκη, από εκθέτες και 

συμπολίτες για την παρουσία και το έργο του τμήματος στην συγκεκριμένη 

δράση αλλά και τη γενικότερη συμμετοχή στα πολιτιστικά και κοινωνικά 

δρώμενα του τόπου.  

Τέλος, το Περιφερειακό Τμήμα του Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης εκφράζει τις ευχαριστίες του  

Στο Εμπορικό Επιμελητήριο Ν. Έβρου και τον Πρόεδρο αυτού κο Τοψίδη Χριστόδουλο για την 

παροχή δωρεάν περιπτέρου και για την αγαστή συνεργασία προκειμένου να αναδειχθεί και να 

προβληθεί το εκπαιδευτικό έργο του Ε.Ε.Σ. παράλληλα με την παροχή πρώτων βοηθειών όπου 

κρίθηκε απαραίτητο.  



Στους 20 Εθελοντές μας που διέθεσαν τον χρόνο τους για να παρέχουν τις υπηρεσίες τους στους 

συμπολίτες μας με υπευθυνότητα, επαγγελματισμό και μεγάλη διάθεση προσφοράς.  

Α2) Δράση ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του κοινού για τον καρκίνο του δέρματος 

Την 12η Μαΐου 2025 στο περίπτερο του Ερυθρού Σταυρού υλοποιήθηκε δράση ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης του κοινού για τον καρκίνο του δέρματος και ιδιαιτέρως του μελανώματος 

με αφορμή τον χαρακτηρισμό του μηνός Μαΐου ως μήνας ευαισθητοποίησης κατά του καρκίνου 

του δέρματος.  

Στόχος ήταν η έγκυρη και έγκαιρη πληροφόρηση των επισκεπτών, η πρόληψη καθώς και η 

προσπάθεια αλλαγής στάσεων και λανθασμένων συμπεριφορών. Οι Νοσηλεύτριες του τμήματος 

ενημέρωσαν τους επισκέπτες, ενώ παράλληλα οι Εθελοντές διένειμαν σχετικό έντυπο υλικό που 

αναφέρονταν οι προδιαθεσικοί παράγοντες για την εμφάνιση του μελανώματος, τα συμπτώματα 

που θα κατευθύνουν στην ιατρική εξέταση και οι τρόποι προστασίας.  


